

老人户籍信息正按程序恢复中

■民政部门：“入户”后，每月领取的钱能满足老人日常开销

交办事

民权县王庄寨乡冉楼村的岳先生：我妻子范玉荣已经80岁了，4年前她老伴去世后就没落了户口。因为这，现在无儿无女的她连“五保”和新农保等福利待遇都无法享受。请记者帮忙。

交办时间：1月9日

记者报告

岳先生说，因为没有了户口簿和身份证，范玉荣没有办法享受到国家针对老年人的优惠政策。不但享受不了新农保，就连低保和“五保”也都无法进行申请。

1月9日，记者就此采访了王庄寨派出所。该所王姓民警了解情况后告诉记者说，已经接到范玉荣家人反映的情况。虽然电脑系统里已经没了她的相关户籍信息，但负责的民警还是查阅了该所的户籍底册，并且在底册中找到了范玉荣的户籍信息。

“有了户籍信息后，她只需要在村委会开出证明，然后再找村民进行证明就可以申请恢复了。”张姓民警说，范玉荣亲属提交的村

民证明缺少证明人的身份证复印件，目前已经通知其家人尽快送来。然后就可以按照程序向县公安局进行申报了，得到审批之后就可以恢复其户籍信息，并重新办理身份证和户口簿了。

随后，记者将这些情况告诉了岳先生，他证实了张姓民警的说法，并对记者的帮助表示感谢。

对于范玉荣恢复户籍后可以享受的待遇，昨日记者采访了民权县王庄寨乡民政所所长张卫峰。“我们听说她的事情了，刚去村里调查过情况，这就准备将情况上报到县民政局呢。”张卫峰说，因为现在民政

部门低保金或者“五保金”的发放都是通过银行卡或存折，所以没有身份证、户口簿就没有办法办理。

张卫峰表示，根据规定“五保”和低保只能享受其中一项。“五保金”为120元，民政部门会根据范玉荣的情况，核实她是否符合“五保”的条件。不过申领到“五保”或低保，并不影响再领取新农保。这样的话，每月可领取的钱，已经能满足范玉荣老人日常开销了。

“谢谢记者帮忙，户籍的事已经都办好了，就等着批下来了。”昨日记者又将这些待遇申请的事情告诉了岳先生，他感激地说，会按规定帮范玉荣进行申请。

晚报记者 鲁超



商运集团

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者

刘春正：15565879889
鲁超：15503708228
吴海良：2183936
宋亚威：15090636636

帮办令

路灯不亮了

家住香君路路段的张先生：睢阳大道和中州路之间的路灯已经半年多都不亮了，给群众出行带来不便，请尽快维修。

发：鲁超

“星光老年之家”开业纪念日给老人送大戏



本报讯 1月12日，是市“星光老年之家”开业两周年的纪念日。他们没有搞大型庆典，而是请来了艺术团，为老人们送来他们最喜欢的戏曲。

1月12日上午，市“星光老年之家”的餐厅被布置得喜气洋洋，老人们都高兴地来到这里。“星光老年之家”艺术团为老人们表演了古装豫剧、现代戏等精彩的节目，员工们也表演了自编自导的节目。老人像过节一样，高兴得像个孩子。

他们还获得“最美老人”、“最美夫妻”、“最美员工”称号的老人和员工披红戴花，进行了隆重表彰。

据介绍，商丘市“星光老年之家”是

2011年经市民政局批准许可登记的高档位，现代化，集托老、养老、文化娱乐为一体的非营利性老年服务机构，以自费寄养为主，公寓居住为辅，是一所具有生活、医疗、康复、文化娱乐等多种功能，目前省内档次较高的老年福利机构。“星光老年之家”总占地面积20亩，建筑面积11700平方米。可供入住房间190间（床位380个），按照四星宾馆标准配置，总投资2000多万元。两层复式挑高大堂，两米超宽无障碍通道，每间房内设有空调、电话、26英寸壁挂式液晶电视、壁柜及独立卫生间和紧急呼叫系统。2000多平方米的老年活动中心，设有阅览室、书画室、棋

牌室、多功能厅、乒乓球室、台球室、形体房、健身房等，集学习、娱乐于一体的活动场所；餐饮部分配有公共餐厅1个、豪华包间6个；另有洗衣房、门球场、室外健身场等老年人生活服务设施。

“星光老年之家”坚持居住、休养、保健、康复并重的服务方向，本着为老年人服务的宗旨，按老年人的年龄、身体状况，开展各项康复和生活护理服务。欢迎社会各界有关关注发展老龄事业的朋友们给予合作和帮助，把商丘市“星光老年之家”办成老年人真正的理想乐园。

文/晚报首席记者 郭跃旗
图/晚报记者/张辉

窨井口长出树枝来了

本报讯 “俺这个地方有一个窨井盖烂了，因为怕人和车到这个地方栽倒，有人用一捆干树枝插到里面提醒。这个窨井盖烂好些天了，没人问。”昨天，家住民主西路的张涛说，一个窨井盖烂了没人修，有人插树枝提醒路人，给宽敞、平坦的路面增添了一道“风景”。

昨天，记者在民主路与和谐路交叉口（梁园新区）处看到，一个烂了的窨井盖张着大口，吞着一捆干了的树枝，原来的盖子已被轧碎，有些碎渣掉到了窨井里。窨井口周围散着不少干了的水泥

块，中间杵着几根钢筋。往下一看，黑咕隆咚的，要真是不小心掉下去，不被摔伤才怪。

附近的居民李正中中说，这个窨井盖烂好些天了，也没人维修，只好用些树枝提醒路人走到这里小心些。有人打过电话，也没找到归谁管。

昨天，记者联系市市政工程处，有一工作人员说归梁园区管理。梁园区市政局的一位工作人员说，这事归梁园区公用事业局管。但记者到最后也没有证实这个窨井到底该归谁管理。

文/晚报首席记者 刘春正
图/晚报记者 张辉



拍卖公告

受破产清算组委托，我公司定于2013年1月30日10时30分在商丘市天宇大酒店会议室（商丘市神火大道83号）公开拍卖：位于商丘市八一西路1号商丘市亚细亚商场有限责任公司所属房产及土地。该房产建筑面积约9600平方米，土地使用权面积为5581.265平方米（8.372亩），土地、房产的面积以行政主管部门实测为准。土地性质为划拨，买受人需自行办理土地和房产过户手续。

有意竞买者，请于2013年1月29日前向破产清算组指定的账户（户名：河南百瑞森拍卖有限公司，开户行：工行陇海路支行，账号：1702 6205 0920 0000 987）缴纳保证金500万元（保证金以实际到账为准，不成交者全额无息退还），并于2013年1月29日17时前持有效证件到我公司办理竞买手续。

标的展示时间：自公告之日起至2013年1月29日

标的展示地点：标的物所在地
拍卖公司咨询电话：0371-67958655 13676913011
工商监督电话：0371-68852699
河南百瑞森拍卖有限公司
2013年1月15日

停电公告

因10kVII回线全负荷转移，10kVI、II回线在2013年1月19日07:30-12:00时间停运。停电范围：神火大道两侧用户，南至宋州路口、北至北海路口、东至归德路口、西至人行（区委、区政府）。

因10kVI、II回线更换开关，10kVI、II回线在2013年1月19日06:00-12:00时间停运。停电范围：神火大道两侧，南到宋城路、北到香君路；北海路两侧，东到归德路、西到神火大道；香君路两侧，东到神火大道、西到香君西路。请广大用户做好停电准备！

商丘市郊区供电公司
2013年1月11日